

东阳市委统战部领导来义考察

全媒体记者 谭祉潇
通讯员 郑海洋

本报讯 5月21日,东阳市委常委、统战部长赵跃亮一行来义考察交流。市委常委、统战部长董利明参加活动。

考察组一行首先来到分水塘村,实地察看了陈望道先生翻译《共产党宣言》的柴房、民盟中央传统教育基地、

陈望道故居、望道展示馆等,详细了解陈望道先生的生平事迹,大家纷纷表示学史明理、学史崇德、学史增信,望道之行受益匪浅。

随后召开的工作交流座谈会上,双方围绕民主党派、统战组织、侨、民族宗教等工作开展交流。大家表示,双方统战部要整合资源,加强交流互鉴,共同推动统战工作提质增效。

我市举行“红黄旗”小区(村)授牌仪式 以常态化开展高标准文明创建

全媒体记者 龚盈盈

本报讯 日前,全国文明城市巩固提升推进会暨“红黄旗”小区(村)授牌仪式,在北苑街道举行。市委常委、宣传部长蒋令树参加活动。

与会人员实地参观了新业山谷电商产业园、双童日用品有限公司等地,现场学习宗地企业垃圾分类的先进做法。会议宣读了今年第二季度的“红黄旗”小区(村)评比结果并予以授牌。据悉,红旗小区(村)分别为稠城街道词林社区曲苑小区、福田街道通福社区通福一区、江东街道塔下洲社区钓鱼矶墅园、

北苑街道复兴社区解放新村、后宅街道起航社区上河小区;黄旗小区(村)为江东街道东苑社区后张村、稠江街道杨村社区杨村一区。

会议强调,文明城市创建只有起点没有终点,要对照群众对美好生活的期盼,以高标准守住全国文明城市这块金字招牌;要以问题为导向,抓重点破难点,抓盲区促提升,强弱项补短板,注重氛围的营造,继续抓好十个项目攻坚;要始终秉持“创建靠民 创建为民 创建惠民”理念,保持热度不减、势头不减、力度不降,常态化开展文明创建工作。

全国打击侵权假冒工作会议召开 聚焦重点领域 加大整治力度

全媒体记者 龚盈盈

本报讯 5月21日,全国打击侵权假冒工作电视电话会议召开。市委常委朱有清在义乌分会场参加会议。

会议全面总结了2020年全国打击侵权假冒工作情况,对2021年打击侵权假冒工作任务作出全面部署。会议要求,各地各部门要进一步统一思想、提高认识、突出重点、提升效率,把握好打击侵权假冒工作面临的新挑战,扎实做好各项工作;要加强组织领导,进一步压实各方责任,聚焦重点领域加大整治力度,深入开展防疫物资等重点领域专项整治行动,深化网络、农村和城乡结合部等重点市场治理,加强联合执法,依法严查快打;要强化督导考核,健全长效机制,进一步提升综合治理

能力,做好宣传工作,营造良好氛围,为统筹推进疫情防控和经济社会发展营造良好市场环境。

会后,我市就贯彻落实会议精神进行了部署。要求各部门要提高思想认识,重点加强对防疫物资、食品、家电、汽配、服饰箱包、农产品等重点商品和亚运会特殊标志、商标、专利等知识产权的执法保护力度;要查处网络违法经营行为,加强对网络侵权假冒违法行为的监测,压实电商平台经营者知识产权保护主体责任;要强化社会共治,加强宣传引导和行业自律,强化知识产权维权和协同保护;要加强责任落实,各有关部门按照自身职能,落实好打击侵权假冒工作要求,进一步营造良好市场环境。

市政协开展专项视察 推动更多“消薄”项目落地见效

全媒体记者 谭祉潇

本报讯 日前,市政协组织部分委员前往上溪镇视察村集体经济薄弱村“消薄”后续“造血”功能提升情况,并召开座谈会。市政协副主席鲍建平、秘书长骆照明参加视察活动。

视察组一行先后前往云上之溪仓储消薄项目、萧皇塘生态探险森林公园消薄项目现场进行实地调研,对项目用地规划、资金使用情况、招商引资计划等方面进行详细了解。

下一步,我市将以“精密智管提效年”活动为载体,深入实施“消薄”攻坚提升行动。力争到2021年底,全市50%以上村集体经济经营性收入达到50万元以上。

委员们对近年来我市“消薄”“造血”工作成效表示肯定,并就下一步工作提出意见建议。会议指出,要充分发动村两委积极性,实现集体经济薄弱村从“外部输血”向“自我造血”的转变。要加大政策扶持力度,推动更多“消薄”项目落地见效。要坚持科学规划,合理利用现有资源,或村景联建、或抱团发展,依法依规建设可持续发展“消薄”项目。要完善村集体经济资产管理,强化风险防范意识,尊重村民知情权、参与权、表达权、监督权,主动做好“自我造血”工作。

叶建阳:创新不停步 争当领跑者

义乌匠心故事



全媒体记者 何欣文/图

前不久,我市召开庆“五一”表彰大会,叶建阳作为“义乌工匠”代表之一受到表彰。作为浙江给力智能科技股份有限公司的总经理、总工程师,他用了5年时间让公司渡过了初创时期的难关,又用了5年时间让公司成为国家高新技术企业、浙江省科技型中小企业、金华市高新技术研究开发中心。

不畏创业艰难

1979年7月出生的叶建阳是一名典型的理工男,不善于言辞、不喜欢浮夸,但行动讲究高效率,思维以问题为导向。2007年,在深圳漂泊多年的他萌生了回老家创业的念头。

作为丽水缙云人,他在浙江省内多个城市进行考察,发现义乌这座城市生活节



叶建阳正在调试机器

奏快,政府办事效率高,与自己说干就干的性格十分符合。2008年,他开了一家名为骄阳的模型公司,主要研发无叶电风扇,但由于初次创业经验不足,公司很快就难以以为继。2011年,他吸取了教训再次出发,与三位志同道合的朋友成立了义乌市给力机械设备有限公司,主要从事非标准机械的研发。

所谓非标准机械,就是指在市场现有标准机械设备以外,自主研发的全新机械设备,帮助企业实现机器换人。

想要完成一台非标准机械设备的研发投产,需要具备机械设计师、组装调试师、电气设计师等专业人员,而从设计到研发到组装到投产,需要3-5年时间。作为机械设计师,叶建阳的工作主要是负责项目评估。而要实现机器换人,需要具备几个条件:机器生产效率必须要超过人工效率,机器设备的投入成本不能超出一

所需的人工成本,机器生产的产品工艺要标准,后期可以帮企业培训出使用和维护机器设备的人才。

一系列的苛刻条件,决定了非标准机械设备的研产投入大、项目周期长,也造成了公司在初创的前6年里连续亏损。叶建阳不仅将自己工作以来多年的积蓄全部投入其中,还要向家人亲戚借钱,有时还要负债。期间也遭到了许多反对与质疑,甚至初创时期的合伙人也相继离开。但他想到智能制造必定是今后的趋势,就咬牙坚持下来。

奔跑在研发路上

“一般这个行业,如果对未来没有规划,企业3年就支撑不下去了。”创业后,叶建阳每年都会总结一年以来的得失,也正是因为每天都在奋力奔跑,他始终没有对未来失去信心。

政企合作推进智慧农业发展 国网义乌市供电公司服务队一线开展贴心服务

全媒体记者 陈健贤
通讯员 陈姣姣文/摄

保持在22℃-24℃,对供电可靠性有比较高的要求。”丁燕平说。

在植物工厂项目申请用电之时,国网义乌市供电公司就意识到该项目的重要性,由专人进行跟进,推动植物工厂建设投产。项目建设过程中还进行电能替代的知识和政策宣传,最终推动企业选用更节能的热泵空调,降低企业用能费用。投产后,市供电公司安排工作人员每月进行上门供电服务,了解无土培育用电需求,协助检查用电设备等,保障企业正常用电。

市供电公司有关负责人介绍,这是市供电公司加强与政府合作,实现义乌电网城乡融合发展迈出的重要一步。近年来,市供电公司全面贯彻落实中央“三农”工作部署,加快新时代乡村电气化建设,并出台《国网义乌市供电公司加快新时代乡村电气化建设助力打造“世界小商品之都”八项举措》,联合政府相关部门制定出台新时代乡



村电气化建设标准,加快城乡融合“义乌标准”落地、智慧农业新城镇形象塑造。同时,构建以电为中心的乡村能源

体系,持续改善农村电网基础,不断提升供电服务能力,助力义乌农业农村现代化发展。

逛市场 观商情

品美食 购好物 拿大奖 篁园服装市场开业十周年

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 日前,篁园服装市场迎来开业十周年。期间,现场好货、好礼送不停……市场管理方还准备了10米巨型蛋糕吸引广大客商共同庆生。

据悉,此次活动是商城集团旗下篁园服装市场为答谢新老客户举办的“衣”路相伴 感恩有你”十周年促销

活动,活动分两个会场,其中“爱在篁园”“来就送”“沙里淘金”活动设在市场一楼二号中庭,市民可在活动期间参加消费领礼品、抽奖。“忆拾年吃货狂欢节”设在篁园服装市场一楼一号中庭,为大家准备了各种美食。广大市民可带上家人一同前往品美食、购好物、拿大奖。

“十年光阴弹指一挥间,回眸来路,

我们感恩有您相伴;展望未来,我们更需要您的支持。”篁园市场分公司相关负责人表示,目前市场正处于转型发展期,公司正依托“党建+单元”体系强化网格管理,持续提升市场商户综合素质,鼓励商户走中高端线路,全力推进综合精品零售,不断助推市场提档升级。当天,篁园市场管理方还组织召开了众多经营户、采购商、消费者召开

恳谈会,共同为市场的持续发展建言献策。

据介绍,篁园服装市场地处市区繁华的绣湖商圈,总建筑面积42万平方米,于2011年5月5日正式开业。市场一至八层经营批发、零售、外贸、进口等多种业态。拥有商户5200余个,主体8400余户。七楼新增网红直播区,直播团队从业人数达200人,年销售额超亿元。

“红色导师”机制 助力新员工成长成才

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 “做好基层工作,嘴要甜、腿要勤、心要诚,要和商户打成一片。”日前,在商城集团国际商贸城第三分公司组织开展新员工“传帮带”拜师仪式上,4名红色导师的一席话,让4名新员工时刻记在心头。

当天,4名新员工加入商城集团国际商贸城第三分公司,他们分别发表了个人感言与未来的奋斗目标,展现出别样的青春活力。4名红色导师既是公司业务骨干,又是拥有多岗位、长时间历练经验的中坚力量。会上,他们畅谈了个人感悟和对徒弟们的希冀,承诺将会全力以赴带好徒弟,也

会严格要求倾囊相授。

据介绍,“红色导师”传帮带工作机制是商城集团党建引领企业文化建设的重要内容,是“党建+单元”体系的重要延伸,更是公司员工队伍建设的重要一环。会上,商城集团国际商贸城第三分公司相关负责人向新员工详细阐述了集团“1+2+4+X”的远景目标及总体部署,传递了“让贸易更简单”的集团使命。

接下来,商城集团国际商贸城第三分公司还将把“红色导师”工作机制与员工梯队建设紧密结合起来,以培养业务骨干、管理能手、创新尖兵为目标,为集团培养更好更强的人才队伍。



传承“雪峰精神” 凝聚奋斗力量

日前,商城集团国际商贸城第二分公司党支部、国际商贸城第六党支部联合开展“沿着红色足迹学党史”活动,共同走进党史学习红色胜地——冯雪峰故居。

在活动现场,商城集团第二、第六党支部与经营户支部共同邀请了冯雪峰的亲侄子冯潮忠作党史宣传报告会。随后,

在冯雪峰雕像面前,面对鲜红的党旗,在场党员庄严地举起右拳,重温入党誓词。

在参观学习过程中,党员们仔细观看了相关资料,生动感人的图片、照片和弥足珍贵的文献,让大家再次深刻感受到了冯雪峰同志“对党忠诚,一心为民”的情怀。 全媒体记者 吴峰宇 摄